
3754.- UVP

SPAREN
65

Cancun - Moderne Garnitur mit  
Waffelsteppung und filigranen Füßen.  
Die integrierten Kopfteilverstellungen  
bieten optimalen Komfort. Art.: 1285371

U-Ecke in Stoff Enjoy ash. Best. aus: Canape Armteil links, Sofa 2-sitzig  
und Eckelement Hockerabschluss rechts, ca. 172x340x191 cm. INKLUSIVE  
4 Kopfteilverstellungen. Ohne Kissen und Deko. Art.: 1285365 1299.-1299.-
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Vom 31.01. - 15.02.25

AUF ALLE 
MÖBEL VON

SONDER  
RABATT15%24)

Becherset Noblesse, 18-tlg., best. aus  
Kristallglas, spülmaschinengeeignet. Best. 
aus: 6x Wasser-Glas, ca. 245 ml, 6x Whis-
kybecher, ca. 295 ml und 6x Longdrink-
Glas, ca. 375 ml, ohne Deko. Art.: 1159645 

18-tlg. 18-tlg.

Kristallglas

116.55 UVP

39.39.9999
SPAREN
65

 TOP-Angebot für Sie
Unser EXKLUSIVES

16-tlg.

22.-SPAREN
60

114.99 UVP

Wohndecke Uni Doubleface,
ca. 150x200 cm, in exklusiven Farben: Anthrazit-
Graphit und Feder-Ecru.Art.: 1272399, 400, 401, 402

89.- UVP

49.-49.-jeca. 150x200 cm

Kombiservice Royal,  
16-tlg., für 4 Personen. Best. aus: 
je 4x Müslischale, Becher,  
Dessert- und Essteller.  
Spülmaschinengeeignet.
Art.: 1421829

%1)50 ALLE
MÖBEL

au
f 

fa
st

MINDESTENS
VOM 31.01. 

BIS ZUM
15.02.2025

Zurbrüggen Familien-Historie* RED
TOP-AKTION im MEGA-EVENT

1) Gilt für alle gekennzeichneten Artikel „Stammkunden-Vorteil“. Basis für den Möbel-Rabatt ist der ausgewiesene UVP bzw. Zurbrüggen-Listenpreis. Gilt auch in unserem Onlineshop. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. Gilt nur für Neukäufe. Gilt nicht für Artikel aus dem Z2-Mitnahmemarkt.2) Gilt auf UVP bzw. Zurbrüggen-Listenpreise. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. Gilt nur für Neukäufe. Ausgenommen Elektrogeräte und Zubehör. Gilt nicht für den Onlineshop.  
4) Basis für den Extra-Rabatt ist der Vorzugspreis nach Küchen-Rabatt-Abzug. 8) Aktion gilt auf alle Fachsortimente aus unseren Boutique-Fachmärkten im genannten Aktionszeitraum. Ausgenommen sind alle gekennzeichneten Artikel mit „Rabattaktion“ und Artikel der Marken KitchenAid und Le Creuset. Gilt nur für Neukäufe und lagernde Ware. Gilt nicht auf Bücher, Gutscheinkar-
ten und Elektroartikel. 13) Schnell, einfach und gratis. Ab einem Einkaufswert von 250 € bekommen Zurbrüggen-Kunden von uns für 3 Stunden kostenlos einen Kleintransporter für die bei uns gekaufte Ware gestellt. Um bei einem eventuellen Unfall abgesichert zu sein, wird eine Vollkaskoversicherung ab einem Einkaufswert von 250 €, von Mo. bis Sa. zum Preis von 39 € vereinbart und berechnet. 
Die Selbstbeteiligung beträgt bei jeglichem Schadensfall höchstens 500 €, unabhängig ob es sich um einen Haftpflicht, Teil- oder Vollkaskoschaden handelt und ist nach Erhalt des Zahlscheins innerhalb von 14 Tagen zu begleichen. Für das Wochenende, Sa. ab 18.00 Uhr bis Mo. 8.00 Uhr beträgt die Vollkaskoversicherung 79 €. 150 km Fahrstrecke sind dabei inbegriffen. Der Preis für die Vollkaskoversicherung ist vor Nutzung des Fahrzeuges zu ent -
richten. Jeder weitere Kilometer wird mit 0,36€ nachverrechnet (maximale Fahrtstrecke 300 km). Im Zeitraum Wochenendtarif muss das Fahrzeug vollgetankt zurückgebracht werden. 16) Bei bis zu 48 Monaten Laufzeit im Aktionszeitraum vom 31.01.2025 bis zum 15.02.2025. Barzahlungspreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag sowie dem Gesamtbetrag. Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzins entsprechen 0,00% p.a. Bonität vorausgesetzt.  
Vertragspartner ist die TARGOBANK AG, Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Die Angaben stellen zugleich das 2/3 Beispiel gemäß § 6a Abs. 3 PAngV dar. Gilt auf alle Neuaufträge, nicht mit anderen Vorteilen kombinierbar. 48 Monate ab 500.- € Warenwert. Weitere Informationen zu Finanzierungen bis zu 60 Monate erhalten Sie in unserem Verkaufshaus. Sprechen Sie uns an. 17) Weite -
re Infos finden Sie unter www.dieter-knoll-collection.com.  24) Gilt für alle im Z2 gekennzeichneten Artikel „3% Skonto“. Basis für den Sonder-Rabatt ist der ausgewiesene Vorzugspreis. 25) Wenn Sie innerhalb von 14 Tagen einen bei uns gekauften Artikel bei gleicher Leistung bei einem anderen stationären Händler günstiger bekommen, dann erhalten Sie diesen zum gleichen Preis und zusätzlich 5 % Extra-Rabatt.   
* Siehe Seite 14 - 1900 - Gründung einer Tischlerei in Oelde durch Franz Zurbrüggen senior. 1. Generation. Mehr unter www.zurbrueggen.de/unternehmen/chronik
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449.- UVP

2 Rücken
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ECHTLEDER
Sitzfläche 899.-SPAREN

55
2034.- UVP
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ALLE MÖBEL

MINDESTENS

Wohnwand, ca. 296 cm breit. Ohne Deko. Art.: 1375358  

LED 3er-Set je 99.-

Couchtisch, B/H/T ca. 
120x43x65 cm, INKLUSIVE 
Schubkasten und Fach. Ohne 
Deko. 299.- Art.: 1375406

899.-
Gesamtpreis Wohnwand  

inkl. 2x LED-Beleuchtung 1097.- Art.: 1412270

Fresno - Attraktive Lamellen in Eiche Nachbildung und die Eckverglasung bieten 
Highlights. Front weiß MDF, Korpus weiß foliert, Eiche Nachbildung. Art.: 1374069

Nemo System, planbar von Kopf bis 
Fuß. Eine Vielzahl von Komfortfunktio-
nen und Gestaltungsmöglichkeiten für 
Ihr Sofa. Art.: 1083663

Relaxsessel Nemo Style,  
in Leder Punch curry, Armteil  
und Sternfuß Chrom. INKLUSIVE  
manueller Relaxfunktion. Art.: 1083672

3418.- UVP

1199.-1199.-

Eckgarnitur in Leder Punch curry, Rücken 1  Vlies,  
mit Alufuß. Best. aus: Sofa 1-Sitzig Armteil A  links, 
Sofa 1-sitzig ohne Armteil, Winkelecke und 1-Sitzer 
mit Sitztiefenverstellung und Hocker rechts, ca. 
289x239 cm. Motorische Relaxfunktion 549.-,  
Rückenverstellung je 35.- Ohne Deko. Art.: 1083663

ECHTLEDER

2 Armteile

A

1

2

optional verstellbar

B1999.-1999.-SPAREN
65

Gesamtpreis inkl. motorische Relaxfunktion und  
2 Kopfteilverstellungen 2618.- 

5838.- UVP

Viele Stoff- und 
Farbalternativen zu 

individuellen Preisen

VIELE STOFF- UND FARBAL-
TERNATIVEN ZU 

INDIVIDUELLEN PREISEN

Sense - Moderne Optik durch Waffelsteppung im Sitz und tren-
digen Cordstoff. Filigrane Füße bieten Bodenfreiheit. Art.: 1333809

Eckgarnitur, in Stoff Cord ecru. Best. aus:  2,5-sitzig Armteil 
links und Eckelement Hocker rechts, ca. 265x197 cm. Ohne 
Kissen und Deko. Kopfstütze je 99.- Armteilverstellung Sitztiefenverstellung

OPTIONAL

999.-
SPAREN
69

3298.- UVP

Gesamtpreis für die Eckgarnitur 
inkl. 2 Kopfstützen 1197.-

Inklusive

Hocker

Sessel Levi modernes Design durch 
Punktsteppung und schwarzem 
Metalldrehkreuz. In Stoff grau.  
INKLUSIVE Hocker. Art.: 1358657

Preisgleich in Stoff 
oliv erhältlich.  
Art.: 1358659

drehbar

Relaxsessel New York
mit weichen Polsterauflagen, 
Sternfuß und Armteile in metall 
schwarz. In Topleder/ PVC grau. 
INKLUSIVE 3-motorischer Relax-
funktion am Kopf-, Rücken- und 
Fußteil. Art.: 1249327

drehbar

149.-149.-
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t

Nur
SOLANGE
VORRAT
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ECHTLEDER

Viele Stoff- und 
Farbalternativen zu 

individuellen Preisen

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

Eckgarnitur in Leder Torro grau, 
Rücken Vlies, Sitz Kaltschaum. 
Best. aus: Sofa 3-sitzig Armteil 
A  links und Eckelement Hocker 

rechts, ca. 263x200 cm.  
Ohne Kissen und Deko.

PERFEKTER SITZKOMFORT
Vidar - Großzügige und bequeme Polster laden zum Sitzen ein. Geschwungene Armlehnen verleihen 
pure Eleganz. Art.: 1238302, 1285373

1699.-

43 cm 46 cm

2 SITZHÖHEN 2 ARMTEILE

BArmteil                      Armteil A Preisgleich Optional

BOX-
SPRING-
KOMFORT

3 SITZKOMFORT

FederkernKaltschaum

BZu Armteil 

6 FÜSSE

Zu Armteil  A

ca. 55x80 cm

Lammfell Holly, weiches Kunstfell,  
waschbar bei 30°C, Handwäsche, Material  
100% Polyester. Art.: 1096089, 1174448, 1174449

11.11.9999
19.90 UVP

Couchtisch Ashton, Platte Eiche 
furniert, Korpus, Bodenplatte und 
Metallsäule schwarz. Ø ca. 79 cm /  
H ca. 46 cm, rollbar. Art.: 1372091

ca. 59,5 cm

ca. 126 cm

Nur
SOLANGE
VORRAT
REICHT

Beistelltisch Assuan,
ø ca. 55 cm/Höhe 
ca. 33 cm 89.-
Art.: 1349355

Couchtisch  
Assuan,  
Platte Eiche massiv,  
geölt mit Schweizer  
Kante, Metallfüße  
schwarz, Ø ca. 74 cm/  
Höhe ca. 38 cm.  
Art.: 1349353

199.-199.-
859.- UVP

129.-

HANDWERK PUR!

Sideboard II, 
B/H/T ca. 175x85x45 cm.

Highboard, 
B/H/T ca. 166x148x40 cm.

Highboard IV, 
B/H/T ca. 
65x148x40 cm.

Vitrine II,
B/H/T ca. 
103x205x40 cm.Bozen – in Kernbuche massiv 

geölt oder optional in Wildeiche 
massiv. Das Highlight bilden die 
Applikationen in schwarz und 
die Stirnholzeinsätze. 
Art.: 1293891

Wohnwand, Kernbuche massiv, 
ca. 358 cm breit. Ohne Deko.
Vitrinenbeleuchtung 169.-
 Art.: 1293817

1999.-SPAREN
61

5178.- UVP

Gesamtpreis für die Wohnwand, 
inkl. Beleuchtung 2168.-

U-Ecke in Stoff Unica steel, Rücken Echt,  
Sitz Kaltschaum. Best. aus: Eckelement Hocker 
links, Sofa 2-sitzig ohne Armteil und Canape 
Armteil A  rechts, ca. 200x279x168 cm. Ohne 
Kissen und Deko. Premiumkopfstütze je 129.-

1399.-1399.-SPAREN
68

Gesamtpreis U-Ecke 
 inkl. 2 Premiumkopfstützen 1657.-

4508.- UVP

OPTIONAL OPTIONALOPTIONAL

MOTORISCHE LIEGE BETT STAURAUM

Zurbrüggen Familien-Historie*
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Moderne Essgruppe Düsseldorf,
Esstisch oder Bank Platte massive 
Asteiche geölt, 20 mm stark, Schweizer 
Kante, mit Gestell Stahl schwarz pulver-
beschichtet. Ohne Deko.

EIN INDIVIDUELLES SYSTEM, DAS SICH AN IHR ZUHAUSE ANPASST

Bank erhältlich in den Maßen:

Breite 120 cm 140 cm 160 cm 180 cm 200 cm 220 cm 240 cm

259.- 279.- 299.- 329.- 349.- 379.- 399.-

Breite 120 cm 140 cm 160 cm 180 cm 200 cm 220 cm 240 cm

Tiefe
90 cm 90 cm 90 cm 90 cm 100 cm 100 cm 100 cm

535.- 565.- 595.- 599.- 669.- 719.- 749.-

Tische erhältlich in den Maßen:

2 versch. Farben an Sessel und Gestell

Eiche Lack schwarz Eiche Lack natur

3  Passende Sessel,
Bezug Mikrofaser grau oder braun, 
Gestell Eiche Lack schwarz oder 
Eiche Natur lackiert, drehbar.
Art.: 1074925,1074926,1127784,1127786

2  �Sitzbank, B/H/T ca. 180x45x35 cm. 
Art.: 1201293

873.- UVP 329.-

Gesamtpreis wie abgebildet 1247.60

1

2

3

je79.90
SPAREN
86

599.- UVP

1  �Esstisch, B/H/T ca. 180x75x90 cm. 
Art.: 1201292

1665.- UVP 599.-

Moderne Bankgruppe Country, Esstisch und Bank Platte Wildeiche massiv geölt, Oberfläche gebürstet, 
Baumkante, Gestell Metall schwarz, Esstisch B/H/T ca. 200x75x100 cm, Bank, B/H/T ca. 200x44x40 cm, 
Freischwinger-Stuhl, Bezug Mikrofaser grau, Gestell Metall schwarz matt pulverbeschichtet, B/H/T ca. 
47x93x65 cm. Ohne Deko. Art.: 1286661,1286663,1185196

WILDEICHE 
MASSIV

Esstisch Mailand,
Platte Keramik dunkel-

grau oder weiß auf 
Glasplatte, ausziehbar 

auf 150 cm, Gestell 
Eisen schwarz, B/H/T 

ca.  90x75x90 cm. 
 Art.: 1374076, 1374074

Esstisch

Armlehnstuhl Scotty,
Bezug Mikrofaser grau 
oder taupe, Gestell Metall 
schwarz matt pulverbe-
schichtet, 360° drehbar, 
B/H/T ca. 62x89x 
65 cm. Art.: 1376913, 1414491

ausziehbar auf 150 cm

SPAREN
71

356.- UVP

auch in weiß erhältlich

je 99.90

709.- UVP

Gesamtpreis wie abgebildet 922.60

Esstisch

Sitzbank

444.-444.-
1479.- UVP

SPAREN
74

270.- UVP

je 69.90
SPAREN
71

695.- UVP

199.-

Esstisch Enrico, Keramikplatte grau matt glänzend auf MDF-Platte, Metallgestell 
schwarz pulverbeschichtet, B/H/T ca. 70x76x70 cm. Ohne Deko. Art.: 1380129

KERAMIK

285.- UVP119.-119.-KERAMIK

ECHTLEDER

Deckenleuchte Sparkle,
Stahl weiß, inkl.18W LED, 
2160lm, 2700-5000K, inkl. 
Fernbedienung, dimm-
bar, Lichtfarbe verstellbar, 
Memoryfunktion, L/B/H: ca. 
100x25x 4 cm. Art.: 1421211

Stehleuchte Melvin, Stahl 
nickel matt, Schirm grau, weiß 
und schwarz, 3x E27 max. 
60W, ohne Leuchtmittel, mit 
Kippschalter, Höhe ca. 190 cm. 
Art.: 1240852

99.99
224.95 UVP

204.95 UVP

89.89.9999
Deckenleuchte Iven,
Stahl silberfarben, Acryl, inkl. 39W 
LED, 4680lm, 2700-5000K, inkl. 
Fernbedienung, dimmbar, Lichtfarbe 
verstellbar, Memoryfunktion, L/B/H: 
ca. 82x50x8 cm.  Art.: 1240865

Inkl. Fernbedienung

Inkl. Fernbedienung299.-299.-

SPAREN
53

170.95 UVP

79.79.9999

Gesamtpreis wie  
abgebildet 698.60

1)

JETZT 
 SPAREN!50%1)

ALLE MÖBEL

MINDESTENS

au
f f

as
t

Sessel Janina, Bezug Stoff grau oder Leder grau, Stativ-Gestell 
Metall schwarz, pulverbeschichtet, 180° drehbar, mit Rückhol-
funktion, B/H/T ca. 61x84x62 cm. Art.: 1388306, 1388316

Sessel, Bezug Leder

169.-605.- UVP
356.- UVP

99.90
Sessel Bezug StoffSPAREN

71

Sessel Osaka, Rücken 
Stoff schwarz, innen in 
den Bezügen Leder olive, 
anthrazit oder cognac, 
Gestell schwarz oder Edel-
stahl, 360° drehbar mit 
Rückholfunktion, B/H/T ca. 
61x90x63 cm. Art.: 1333029,  
-31, -033, -035, -037, -063

ECHTLEDER 

584.- UVP

SPAREN
65

erhältlich
3 Farben und 2 Gestelle je199.-199.-
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GRATIS 

TRANSPORTER 
bei Selbstabholung

13)

Jugendzimmer Miplace, 
in Beton Optik mit Absetzung 
Hochglanz weiß.

4  Kleiderschrank,
Korpus Beton, Front 

weiß Hochglanz, 
Griffleisten weiß. 

3-türig, INKLUSIVE
Passepartout,  

2 Schubkästen und 
3 Einlegeböden. 

B/H/T ca. 
153,5x216,4x

63,7 cm. 
 Art.: 1165119

HOCHGLANZ 

FRONTEN

555.-

195.-

Gesamtpreis wie abgebildet 1343.- 

3

2

1

4

5

1  Schreibtisch, Korpus Beton, 
Schubladenfront weiß Hochglanz, 
3 Schubladen und 1 offenem Fach. 
B/H/T ca. 110x74x60 cm. Art.: 1165144

2  Nachtkonsole, Korpus 
Beton, Front weiß Hochglanz. 
1 Schubladen und 1 Fach. 
B/H/T ca. 45x42x40 cm.  
Art.: 1165138

3  Stauraumbett Miplace,
Korpus Beton Optik, Absetzung Hochglanz 
weiß. Liegefläche ca. 90x200 cm,
INKLUSIVE 2 Schubkästen. Art.: 1165117

Inkl. 2 Schubkästen

Inkl. Passepartout,

2 Schubkästen & 3 Einlegeböden

5  Kommode,
Korpus Beton, Front weiß Hochglanz.  
3 Schubladen, 1 Fach. B/H/T ca. 90x112,7x 
40 cm. Art.: 1165127

89.-89.- 229.-229.-

Jugendzimmer-Kaltschaummatratze 
Med Aktiv, ca. 90x200 cm, Härtegrad 2,  
Komfortschaumkern mit 5-Zonen-Kontur 

Doppeltuchbezug mit Klimafasern.  
Art.: 931743

Größe ca. 120x200 cm für 199.-
Art.: 1132807

13 cm

ZIPPER

QUALITÄTS-
MÖBEL AUS 

DEUTSCHLAND

Härtegrad

H2
mittel

INKLUSIVE

Liegefunktion Bettkasten 666.-

375.-

666.-

Funktionssofa  
Mannheim, Stoff 
anthrazit. Liegefläche ca. 
145x195 cm. Polsterung 
Bonellfederkern mit 
Komfortschaumabdec-
kung. Kunststoffüße 
schwarz. INKLUSIVE 
Stauraum, Armlehnen- 
und Rückenkissen. 
Art.: 1394730

ONLINE
www.zurbrueggen.de

NUR

erhältlich

Babyzimmer Chico, in Pinie Weiß Nachbildung. Best. aus:
1  Kleiderschrank 2-trg. B/H/T ca. 90x191x55 cm,
2  Wickelkommode INKLUSIVE Aufsatz, B/H/T ca. 89x101x78 cm, 
3  Babybett inklusive Schlupfsprossen, Liegefläche ca. 70x140 cm. 

Ohne Matratze und Deko. Art.: 1297805 	

Komplett, 3-tlg. Set

Stoffdach, 100 % Baumwolle. 
Sterne/Rosa. Art.: 1381826

Sterne/hellgrau. Art.: 1381825

Sterne/Mint. Art.: 1381822

59.-59.-

Tipibett Pinocchio, Buche massiv Natur  
geölt, B/H/T ca. 208x163x96 cm, Liegefläche 
ca. 90x200 cm. Ohne Stoffdach, Lattenrost, 
Matratze und Deko. Art.: 1381794

Alternativ 
Buche 
massiv weiß 
lackiert. 
Art.: 1381820

129.-129.-

99.-99.-149.-149.-

275.-275.-
JETZT 

 SPAREN!50%1)
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schnell
verfügbar

Viele Stoff- und 
Farbalternativen zu 

individuellen Preisen

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

schnell
verfügbar

schnell
verfügbar

schnell
verfügbar

schnell
verfügbar

BONELL-
KERN

Nur  
SOLANGE 
VORRAT 
REICHT

Zurbrüggen Familien-Historie*
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BOX-
SPRING-
KOMFORT

Viele Stoff- und 
Farbalternativen zu 

individuellen Preisen

VIELE STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

Boxspringbett Taverna, 
Bezug Stoff Nordic grey, Liegefläche ca. 

180x200 cm, bestehend aus: 2x 7-Zonen-
Taschenfederkern-Matratze und Box mit 

2 Bettkästen, INKLUSIVE Kaltschaum-
topper. Ohne Deko. Art.: 1356319

Kissenset, 6-teilig. 
Art.: 1356321

129.-

EICHE 
MASSIV 
GEÖLT

666.-

Federholzrahmen Smart Fix 7-Zonen - Lattenrost - 28 elastische Feder-
holzleisten. Druckverteilung und Stabilisierung durch einen Mittelgurt,  
ca. 90x200 cm nicht verstellbar, wird zerlegt geliefert.  Art.: 1386314

Alternativgröße zum  
individuellen Preis:

140x200 cm Art.: 1386316

Komfort-Taschenfederkern-Rollmatratze 
My Nap, ca. 90x200 cm, Härtegrad 3,
symmetrischer 7-Zonen-Kern, innovative 
Xspring-Taschenfedern, spezielle Schulter-
komfortzone, atmungsaktiver, pflegeleichter  
Bezug, abnehmbar und waschbar bei  
40 Grad. Art.: 1304536

WASCHBAR

40
TASCHEN-

FEDERKERN975.-
INKLUSIVE

Bettkasten

Balkenbett Konrad, Eiche massiv geölt, Liegefläche ca. 140x200 cm 
oder 180x200 cm, Metallfuß schwarz, INKLUSIVE Polsterkopfteil.  
Ohne Lattenroste, Matratzen und Deko. Art.: 1328339/44 

555.-
ca. 140x200 cm

ca. 180x200 cm

HÄRTEGRAD

H3
fest

215.-215.-
Höhe ca. 18,5 cm

Matratze gerollt 

im Karton geliefert.

Inkl. Kaltschaumtopper

JETZT 
 SPAREN!50%1)

ALLE MÖBEL

MINDESTENS

Innenausstattung:  
Schubkasteneinsatz mit 
1  2 Schubkästen und

2  T-Einteilung, best. aus: 
1 Mittelseite, 4 Fachböden 
und 1 Kleiderstange.

2 1 

Viele Stoff- und 
Farbalternativen zu 

individuellen Preisen

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

Boxbett Magnum, Stoff Vogue pacific grünblau, 
Kopfteil gesteppt und gepolstert. Füße schwarz 
(Höhe 15 cm), Liegefläche ca. 180x200 cm. Best. 
aus: 2x Unterbox mit Bettkasten und Gasdruckfe-
der, 2x 7-Zonen-Taschenfederkernmatratze und  
6 cm Kaltschaumtopper, ca. 180x200 cm. Ohne 
Deko. Art.: 1373086

Glas Front

Inkl. Spiegeltür und

Innenausstattung

Gesamtpreis wie abgebildet 1390.- 

888.-888.- 1175.-schnell
verfügbar

schnell
verfügbar

schnell
verfügbar

schnell
verfügbar

schnell
verfügbar79.-79.-

Schwebetürenschrank Covalo, Korpus weiß, Front Farbglas  
mit Spiegel mittig, Griffe und Leisten in Chrom, INKLUSIVE 
Türdämpfer, Schubkasteneinsatz und Inneneinteilung.  
B/H/T ca. 270x222x68 cm. Ohne Deko. Art.: 1424094

INKLUSIVE

Bettkasten

Zurbrüggen Familien-Historie*
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4  Kommode 

2 Schubkästen, 2 Türen, 1 Einlegeboden, B/H/T ca. 
91x92x42 cm. Art.: 1368768

TV Lowboard 

3  TV-Lowboard 
2 Türen, 2 Einlegeböden,  
1 Klappe, 1 offenes Fach, 
B/H/T ca. 160x52x50 cm.  
Art.: 1368776

1  Sideboard   
4 Schub-kästen, 1 Tür,  
2 Einlegeböden, B/H/T  
ca. 136x93x42 cm.  
Art.:  1368771 149.99

453.- UVP
2  XL-Sideboard

4 Schubkästen, 3 Türen,  
4 Einlegeböden, B/H/T 
ca. 182x93x42 cm.  
Art.: 1368773 189.99

534.- UVP

Kleinmöbelserie Kera 
Korpus und Front Eiche Artisan 

Dekor, Griffe Metall  
schwarz, ohne Deko.

99.99
317.- UVP

3

1
2

89.99
SPAREN
71

317.- UVP4

3

Schuhschrankserie Idea  
Special-Edition
Korpus und Front Lack Schilf Hochglanz 
oder weiß Hochglanz, Abdeckplatte 
Eiche Artisan Dekor, Metallgriffe alufar-
big schwarz, ohne Deko.

3  XL-Schuhschrank
Inneneinteilung und Rückwand anthrazit, 
3 Türen, B/H/T ca. 120x115x34 cm.
 Art.: 1417760, 1191586

2  Garderobenleiste
mit 3 Klapphaken schwarz, B/H/T ca. 
15x170x2 cm.  Art.: 1417762, 1398553

1  XL-Spiegel  
B/H/T ca. 120x65x2 cm. Art.: 1394973, 
1191592 

768.- UVP

69.99

je 49.99

208.- UVP

164.- UVP

Garderobenprogramm Camron/Benton, Korpus und Front in Kiefer Aurelio Nachbildung und Abdeckblatt in grau,  
oder in Eiche Artisan Nachbildung, Metallgriffe nickelfarbig, ohne Deko.

JETZT 
 SPAREN!

50%
1)

ALLE MÖBEL

au
f f

as
t

MINDESTENS

1  Schuhschrank mit 2 Dreh-
türen, B/H/T ca. 90x109x38 cm. 
Art.: 1136106/1241711

5  Garderobenschrank, 
B/H/T ca. 64x196x38 cm.  
Art.: 1136115/1241723

498.- UVP

155.155.9999
SPAREN
68

159.99498.- UVP

3  Garderobenpaneel,
mit 3 Haken und 1 Ablage, 
B/H/T ca. 82x115x30 cm. 
Art.: 1136113/1241719

119.99352.- UVP

4  Bank mit 1 Schubkasten 
und 2 offenen Fächern, B/H/T  
ca. 85x50x38 cm.  
Art.: 1136110/1241716

99.99311.- UVP

2  Spiegel, B/H ca. 76x87 cm. 
Art.: 1136108/1241712

59.99186.- UVP

Gesamtpreis wie abgebildet 595.95

Benton preisgleich in

Eiche Artisan Nachbildung

1

2

3

4

5

5

333.-SPAREN
56

761.- UVP
Kleinmöbelserie Hellas
Korpus und Front MDF weiß 
matt, Griff-Einlage Eiche 
Dekor, ohne Deko.

1  TV-Lowboard 3 Türen,  
3 Schubkästen, B/H/T ca. 
176x64x40 cm.  
Art.: 1398761

2  Highboard 4 Türen, 
B/H/T ca. 118x130x40 cm. 
Art.: 1398760

3  Sideboard
3 Türen, 3 Schubkästen, B/H/T  
ca. 176x89x40 cm Art.: 1398758

Gesamtpreis wie abgebildet 857.-

2

3

Gesamtpreis wie abgebildet 368.96

2

1

1

299.-SPAREN
58

713.- UVP

225.-SPAREN
62

599.- UVP

0 %16)

• keine Zinsen • keine Gebühren  
• keine Anzahlung 

198.198.9999
SPAREN
74

FINANZIERUNG

Gesamtpreis wie  
abgebildet 529.96

1

3

2

preisgleich in Lack weiß

Hochglanz erhältlich 3

RED
TOP-AKTION im MEGA-EVENT

Zurbrüggen Familien-Historie*

1900 Gründung einer Tischlerei in Oelde durch  
Franz Zurbrüggen senior, 1. Generation. 

1937 Gründung eines Möbel- und Teppichunterneh-
mens durch Franz Zurbrüggen junior, 2. Generation. 

1956 Gründung eines Großhandels und später des 
ersten Möbelgeschäfts unter dem Namen Zurbrüggen 
Wohn-Zentrum durch Achim Zurbrüggen mit seiner  
Ehefrau Regine Zurbrüggen, 3. Generation. 

2005 Geschäftsführer Zurbrüggen 
Wohn-Zentrum: Christian und Stefan 
Zurbrüggen, 4. Generation.

Zurbrüggen Familien-Historie*

bi
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zu48
Monate  
Laufzeit

Vom 31.01. - 15.02.2025
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Couchtisch Palermo, 
Platte Artisaneiche Nachbildung, Gestell und Bodenplatte Metall 
schwarz, Ø/H ca. 80x43 cm, ohne Deko. Art.: 1279155

129.-129.-
SICHER-
 HEITS-
GLAS

Couchtisch Carlotta, Oberplatte Keramik 
schwarz, Ablage Rauchglas, Metallgestell 
schwarz, B/H/T ca. 90x38x55 cm, ohne Deko. 
Art.: 1263317

419.- UVP

149.149.9999

KERAMIK

Eckgarnitur Dax, Bezug Stoff grau, Kunststofffüße chromfarben, Stellmaß ca. 223x148 cm, 
Liegefläche ca. 198x134 cm, INKLUSIVE Schlaffunktion, Bettkasten und Kissen-Set. Art.: 1412177

Inklusive

Kissenset

Ottomane links oder

rechts montierbar

INKLUSIVE

Liegefunktion Bettkasten

1301.- UVP

Eckgarnitur Maureen, 
Bezug Cord grau, Stellmaß ca. 185x255 cm, Liegefläche  
ca. 140x200 cm, inkl. Schlaffunktion, 5 Rücken-, 
2 Zierkissen und Bettkasten, ohne Deko. Art.: 1320616

Eckgarnitur
Alternative Farben zu individuellen Preisen: senf, anthrazit, creme, moosgrün oder 
mocca. Art.: 1361503/06/08/10/12

Bezug
Cord

NEU jetzt auch in XL

XL-Eckgarnitur, Bezug Cord moosgrün, Stellmaß 
ca. 318x197 cm, Liegefläche ca. 140x263 cm, inkl. Schlaffunktion, 
7 Rücken-, 2 Zierkissen und Bettkasten. Art.: 1382190 

99.99
SPAREN
58

358.- UVP

SICHER-
 HEITS-
GLAS

Couchtisch Carla,
Tischplatte Glas 
marmoriert schwarz, 
Ablage Glas schwarz, 
Metallgestell schwarz, 
B/H/T ca. 75x43x
75 cm, ohne Deko. 
Art.: 1263315

895.-SPAREN
68

2856.- UVP

Viele Stoff- und 
Farbalternativen zu 

individuellen Preisen

Stoff- und Farbalternativen 
zu individuellen Preisen

Inklusive

7-tlg. Kissen-Set

Ottomane links oder

rechts montierbar

INKLUSIVE

Liegefunktion Bettkasten Kissen-Set

Inklusive

9-tlg. Kissen-Set

1275.-SPAREN
60

3250.- UVP333.-333.-

Vom 31.01. - 15.02.25

AUF ALLE 
MÖBEL VON

SONDER  
RABATT15%24)

Zurbrüggen Familien-Historie*

RED
TOP-AKTION im MEGA-EVENT
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GESCHIRRSPÜLER 

INKLUSIVE
Beim Kauf einer 
frei geplanten Küche
Bosch SMV 4ECX21E UVP  1309.-
•  Effizienzklasse B
• mit 6 Programmen
• vollintegriert 

Moderner Küchenblock  
Welnova Plan, 
mit kompletter Ausstattung.  
Fronten in Eiche weiß Nachbildung 
und Eiche Grau Nachbildung.  
Ca. 300 cm. 
Ohne Deko.

Auf Lager vorrätig

INKLUSIVE MARKENGERÄTE  
• ����Mican Einbaubackofen 90450  

+++

 Energieeffienzklasse A,  
Spektrum A+++ bis D

• �Amica Induktionskochfeld KMI 754600C
• ��Amica Kopffrei-Haube KH 17118 1S 

 Energieeffienzklasse D,  
Spektrum A++ bis D

• �Mican Einbaukühlschrank 30650 
 Energieeffienzklasse E,  

Spektrum A bis G
• �Welnova Edelstahl Einbauspüle ZSP 78X
• �Mican vollintegr. Geschirrspüler 50630 

 Energieeffienzklasse E,  
Spektrum A bis G

+++

Inkl. Induktionsfeld

INKL. VOLLINTEGR. 
GESCHIRRSPÜLER

Gesamtpreis wie abgebildet, ohne 
Armatur, Waschbecken und Deko 358.95

Badkombination Cosmo, 
Front und Korpus Anthrazit, Blende in 
Wildeiche Dekor. Ohne Waschbecken, 
Armatur und Deko.

1  Hochschrank, 
ca. B/H/T 57x164x 
33 cm.  
Art. 1251115 

2  Unterschrank, 
ca. B/H/T 30x85x33 cm.  
Art. 1251114 

3  Spiegelschrank, 
ca. B/H/T 50x71x16 cm.  
Art. 1251113 

4  Waschbecken-
unterschrank, 
ca. B/H/T 57x55x 
33 cm. Art. 1251104 

5  Hochschrank, 
ca. B/H/T 30x164x33 cm.  
Art. 1251102 

99.99 58.99 79.99 79.99

1

2

4

3

5

Treteimer Tubo,
3 Liter, Stahl pulverbeschichtet. 
Inkl. Soft-Closing-Funktion.
Art.: 0994892/93/1064281

19.95
SPAREN
27

27.50 UVP

je

Handtuchständer, Edelstahl 
gebürstet oder Edelstahl  
schwarz, B/H/T ca. 58x83x20 cm.  
Art.: 1284471/72

59.59.9999
je

2149.-2149.-
ABHOLPREIS

60%2)

4)+12)

GESCHENKT

%19MwSt.

FÜR  
STAMMKUNDEN

Küchen-RABATT
bis zu

AUF ALLE FREIGEPLANTEN KÜCHEN

Waschbeckenunterschrank

39.99
4

Zurbrüggen Familien-Historie*

RED
TOP-AKTION im MEGA-EVENT
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Unsere Verkaufshäuser und Öffnungszeiten:

27755 Delmenhorst
Seestr. 7, Tel. 04221/920-920

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

59302 Oelde
Von-Büren-Allee 20, Tel. 02522/9200-0

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

33609 Bielefeld
Herforder Str. 306, Tel. 0521/9712-120

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

59423 Unna
Hans-Böckler-Str. 4, Tel. 02303/208-208

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

44625 Herne
Am Westerfeld 1, Tel. 02323/1474-0

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

Symbolfotos. Kein Außer-Haus-Verkauf.

Gebratenes Zanderfilet 
mit Kräuterbutter, buntem 
Gemüse und einer Wildreis-
mischung. 10.90

Pro Portion

1 Stück Angebotskuchen  
mit einer Tasse Kaffee oder  
Tee. (Weitere Kaffeespeziali-
täten gegen 1.10 € Aufpreis.) 5.90

Pro Portion

Zurbrüggen Frühstück
7 Teile von unserem reichhaltigen 
Frühstücksbuffet inklusive Kaffee 
oder Tee (so viel Sie mögen). 5.90

Pro Portion

Schnitzel „Bauern Art“ 2 Schweine- 
schnitzel mit Spiegelei, Speck und  
Pommes frites (auch als Hähnchen- 
schnitzel und ohne Speck verfügbar). 9.90

Pro Portion

1.-
pro Glas

auf Wunsch

ein Glas Sekt

bis 11 Uhr Frühstück

Zurbrüggen 
Wohn-Zentrum GmbH
Hans-Böckler-Str. 4, 59423 Unna

www.zurbrueggen.de

Topf-Set Intensa 5-tlg., 
Edelstahl 18/10, mit Deckeln, 
best. aus: Fleischtöpfen, ø ca. 
16, 20 und 24 cm, Bratentopf,  

ø ca. 20 cm und Stielkasserolle, 
Ø ca. 16 cm. Induktions- 

geeignet. Art.: 86194  

MADE IN 
GERMANY

MADE IN 
GERMANY

MADE IN 
GERMANY

MADE IN 
GERMANY

Schnellkochtopf Vitaquick,
Edelstahl 18/10, für alle Herdarten 

geeignet, auch Induktion.  
Art.: 1393006, 1393008

Pfannenset Cenit 2-tlg., für alle 
Herdarten geeignet, auch für Induktion. 
Art.: 1330367

Topf-Set Palermo 5-tlg., 
aus 18/10 Edelstahl, für alle Herdarten 

geeignet, auch für Induktion.
Art.: 1007717

 • �Fleischtopf ca.  
16 cm, 20 cm 24 cm  
mit Glasdeckel

• �Bratentopf ca. 20 cm  
mit Glasdeckel

• Stielkasserolle 
   ca. 16 cm

5-tlg.

5-tlg.

5-tlg.
GRATIS

Servierpfanne  

ca. 28cm

4,5 Liter

119.-SPAREN
48

229.- UVPGRATIS DAZU:

Pfanne Cenit im Wert von 59,99 UVP. 

Art.: 1169150

+

119.119.9999

444.-444.-

Ohne Abb. 6 Liter. 

139.99
239.- UVP

209.- UVP

679.- UVP

59.99
139.- UVP

2-tlg.

Topfset Original-Profi 
Collection®, 5-tlg. 

Höchste Qualität im neuen Design. 
Aus Edelstahl 18/10 mit Metallde-
ckeln, spülmaschinengeeignet. Für 
alle Herdarten geeignet. best. aus: 

Fleischtöpfen, ø ca. 16, 20 und  
24 cm, Bratentopf, Ø ca. 20 cm  

und Stielkasserolle, Ø ca. 16 cm.  
Ohne Deckel.  

Art.: 1266760

+349.-SPAREN
43

619.- UVP

1.10 NUR

Aufpreis

auf Wunsch weitere

Kaffeespezialitäten

RED
TOP-AKTION im MEGA-EVENT
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